



Остання дата оновлення 29 January 2022

Платформа «Донбаський діалог»

Платформа

Усі актори • Україна

Назва організації/ініціативи та рік заснування

[Платформа «Донбаський діалог»](#) була заснована у 2014 році.

Місія

[Створювати і підтримувати процес продуктивної взаємодії і відновлення життєдіяльності у територіальних громадах регіону шляхом створення платформи для діалогу між жителями звільнених районів і міст, людей, які знаходяться на територіях в умовах військових дій, тимчасово переміщених осіб \(біженців\), всіх жителів України один з одним.](#)

Дії та проекти у контексті збройного конфлікту

Основною діяльністю платформи є проведення два рази на рік діалогових марафонів за участі діалогерів, фасилітаторів, експертної спільноти та запрошених спікерів. Діалог використовує технології краудсорсингу з тим, щоб виділити проблеми та питання з поміж якнайбільшої кількості позицій. Можливість анонімного приєднання до діалогу онлайн забезпечує інклюзію особам, які б за інших умов виявилися виключеними з процесу діалогу. У діалогових марафонах беруть участь експерти, фасилітатори діалогів і представники громадянського суспільства з підконтрольної і непідконтрольної частин України, а також іноземні експерти.

З 2014 року платформа «Донбаський діалог» провела вісім діалогових марафонів за такими темами: «Вихід із військового конфлікту і робота з його наслідками», «Шляхи і засоби виходу зі збройного конфлікту», «Наратив і конфлікт», «Як бачать платформу «Донбаський діалог ззовні», «Після війни»; «Роль громадянського суспільства у подоланні наслідків збройного конфлікту в Україні», «Образ майбутнього Донбасу». За результатами діалогових марафонів на сайті платформи публікуються звіти. Проведення діалогових марафонів у 2018 – 2020 роках підтримувалося Програмою Розвитку ООН.

Пов'язаним із діалоговими марафонами напрямком є професійна підготовка фасилітаторів діалогів для специфічної роботи – фасилітації діалогів онлайн. У 2018 – 2019 роках до підготовки було залучено балканського тренера Горана Лоянчича, який проводив серію тренінгів за підтримки британської організації «Ініціативи для змін» і Уряду Великої Британії.